

お客様各位

## カタログ誤記のお詫びと訂正

平素より弊社商品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。  
この度、「1-2024 フルーツパッケージカタログ」におきまして、記載に誤りがございました。  
つきましては、下記の通り訂正をさせていただきます。  
皆さまには大変ご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。  
今後とも変わらぬご愛顧のほど、よろしくお願い申し上げます。

## 【記】

ページ	品番・品名	誤	正
P.73	L-8112N ハート型1B	イメージ内①L-8112N	イメージ内① <b>L-8113N</b>
	L-8113N ハート型2B	イメージ内②L-8113N	イメージ内② <b>L-8112N</b>
P.169	LHN-7S HN7Sシングル2本ソフト白	入数:4000	<b>入数:4800</b>
P.194	BT-78 モノグラム(小)黒	入数:200	<b>入数:100</b>
	BT-79 モノグラム(中)黒		
	BT-85 モノグラム(小)白		

## 有切商品

L-480 (P.77)
L-481 (P.77)

## 廃番商品

L-362 (P.50)	LMK-M11 (P.161)	L-438 (P.196)
L-2427 (P.72)	LH-379 (P.180)	
L-900S (P.130)	LH-4333 (P.183)	
LKW-130-49 (P.140)	LH-4303 (P.184)	